YNEPBOAH TPANEZA OAA AYZEIZ
16128 OEMA 2

o) KaBwg n umepPoir £xeL egiowon NG Hopdrg 5— ;—i =1, Ba eivaL a® = 16 kaL f2 =9,
ondte y2 = a? + B2 = 25, dpay = 5. Etoy, oL eotiec eivar ta onpeia E'(—5,0) kat E(5,0).
B) Amd tov oplopd tng umepPohng yvwpilouvpe OtL n andiutn T g dwadopdg Twv
QnmooTaoEwyY EVOG onpelou Tng unepPorng and Tig eotieg wooltal pe 2a.

‘Etot, Ba éxoupe 6t |(NE) — (NE)| = 2-4 = 8.

2 2z
y) M'vwpiloupe otL n vnepPorn ;—z—;—z =1 tépvel tov déova x'x ota onpela (—a, 0) kat

(e,0), dnhadn ota onueia (—4,0) kai (4,0).

. , , , , , , y2 ,
Eniong, 6ev tépvertov afovay'y, adol av autd cuvéPave Ba eiyope 0 — e = 1, adivarto.

‘EToL, £YOUE TO MOPAKATW TYAHC.

17942 OEMA 2

2 2

a) H eiowon (C) avnkel o unepfoln, SLOTL eival TNE HopYnS x_z - y—2= 1pe a=2,5=3.
a

=

OL gotieg g €xouv ouvtetayuéveg Ely,0/,E' —y,0
énov B=y' - a’ey’=a’+f =4+9=13. Onote ElV13,0/,E'1-y13,0/.
B)Na x=1,y=2022 nefiowon | C|yivetal

1* 2022°

4 9

=36+9-4-2022°=36"<4-2022"=9-36"<0, 1 onoia dev pnopei va 1oyVEL.

Apa to onueio M dev punopei va avhkel oy unepPol.

' . o . . ' X yz
Fevikotepa, eival yvwoto ot yia pia unepfoln pe ediowon — - =
a

BZ

=1l oybeL omt x<—an x=d.



21649 OEMA 2
a) H untepBorry C exeL eotieg ta onpela E(5,0),E’(—5,0) onote exel e€lowaon tng

2 2

pHopodric xz —% =1 kat y=5. AdoU EXeL ekkevTpOTNTA % ouunepaivoupe o6t

a
5 5 5 .

1z—t>—z—<:>a=4.Aném oxéon ¥  =a’ + 7 £XOUpE OTL

a 4 a 4
. B0 X Jz

5 =4+ f* o 7 =9 B =3. Telka n Intolpevn e€iowon eival n E_K =1.

B) OuL eflowoelg Twv acvumtwtwv g C  eival y=£x<:>y=5x Ko
a

yz—ﬁxcbyz—zx.
o 4

9
, 9 , 5-x Z.y Xy
H edantopevn oto M(5,=) gxeL etiowon ———=1& ——=—=1.
y) H epamtopevn (4)xE LT s

21651 OEMA 2
a) H C £xeL eotieg ta onpela E(5,0),E°(-5,0) ondte £xeL efiowon tng popdrig

2 2
T Y kat ¥=5. Adol Obiépyetar and to onueio A(4,0) éxoups ot

a_l ﬁl

4 16
1—ﬁ,=1c>—2=1<:>az=16 kot emed] a>0 éyoupe tehkda otL a=4.
w5
" . y 5
TUVETIWC EXEL EKKEVTPOTNTA £ = — = e
a

B) And ™ oxéon ¥ =a + 7 €XOUUE OTL 5" =4+ B < 7 =9 kaL eneldy f>0

gxoupe B =3.

2 J_Z

Tehwkd n {ntolpevn eflowon eival n T =1.

“le X Yo

9
9 5x 27 5
v) H ebantépevn oto M(S’Z) £xeL elowon —x—% =1 r_ 7

16 6 4
220510EMA 2
2 2
a) Mevikd, oL EELOWOELS TWV AQOUUNTWTWY EVBEWWY TNG UNEPPOANC i—z - % =1eivary = gx
i
KoLy = —=X.

Ebweivawa = = 1.

Onote, oL aoUUnMTWIES euBelec g, kaL & tnNg doBeioag umepPolnig elval iy = X Kal

£y = —X



B) Amo to o) EpwTNUA EXOUHE OTL OL ACOUUITWTES EVOELEC €, KaL &5 NG doBeioag unepPoAng
glval €,: y = X KaL €,: ¥ = —X K0l OCUVETIWG OL avTioTOoXEG KAioelg eivat A, = 1 kat A, = —1.
Apa, Ay * A, = —1. Emopévwe, € L &, .

22169 OEMA 2

a)

3
i.  OLoaovumtwteg TnE untepPolrnc eival n y = g X KaLy = - g x. Epdoov ny = 7 X elvat

3

3
acOumTWTN Kot o,p > 0, EXouuE étl% =3 dnhadn4p=3anp= 2% (1)

H anootaon twv kopudwv tng AA” eival ion pe 2a, ondte 2a =8, dpa a = 4. (2)
Ao (1) kau (2) Exoupe OTLP = % -4 =3,
: p . X y? ‘ x? * , X y°
Enopévwe n e€lowon tn¢ vnepBolnc =z F =1 vivetar = — 5= 11 e o - 1.
i, o?+B? = y? Kol amo To o) EpwTnua EXOUME OTL o = 4 Ko P = 3. Emopévwg 42+ 32 =y2 )
vy =251 y=5.
Ov eotieg eival tng popdnc E(y,0) kat E’(-y,0), enopévwe E(5,0) kat E’(-5,0).

2 2

B) H edamntopevn tng uneppfoln % — % = 1 oto onueio ¢ (x,, ¥, ) divetan and tov TUMo
9
%—%= 1|‘|%— y%= 1. Etocnuaio(S,%)Baéxouusi—:—%y= ﬁi—: —%=1.
22196 OEMA 2
a) H elowon (1) ypadetal woodlvapa:
L
25 25

Emopévwg, eivan ol =25 =@ a=5p =25 B =5kay =a’+pi=25+25=
50.
Apa, vy = /50 = 5v2.
Ov eotieg Tng EMewbng eival Ta onpeia E(y,0), E'(-y,0), dnhabdn:
E(5v2,0), E'(-5v2,0)

B) OL actpntwteg TnG uTEpPoAg

12
2_‘1'_22 1
o B
elval oL euBeieg
(51]:v=Ex Kat (g2):y = ——x
a a

&niadn

(1):y =x koL (g3):y = —x



v) Ov euBeiec (e1), (e2) éxouv ocuvteheotég SevBuvong Ay =1 kot A; = —1
avtiotowa. Adol MA; = —1, cuumepaivoupe OTL oL agUUMTWTEC (£1), (£2) elval
kaBetec. H kaumOAn tng umepPolrg, oL eotiec E, E' NG kol oL QOUUMTWTES
anewkovilovtal oto akdhouBo axiua:

22269 OEMA 2

2

a) H unepPolr pe e€iowon : x: - y2=1(1) éxer a? = 4 kaL f? = 1. O eotieg NG

Bplokovtal otov dfova x'x kal €xouv ocuvtetaypevec E(y, 0) kat E'(-y, 0), émou

v=yaZ +B=5.

i.  Oreotiec tng unepPolric éxouv ouvtetaypéveg E(v/5, 0) kat E'(- /5, 0).
V5

y . . Y _
ii. Hekkevipotnta tng unepPoAnc eival € = P

. L B 1
iii. OtaoUumTwteg TG UTEPBOANG elvatoly =" x=7 x katy=-—

RI=
N =

X=- X.

B) H e€lowon tng edarntopevns tng unepPoAr oto onUELD TNG LE OUVTETAYUEVES (X1, Y1)
, , X X4 , 1
Ba ExeL Tn popdn € : > ~ Yn= 1 & xx1 - 4 yy: = 4. Ondte ya x1 = V5 kat yi=7
otnv e€iowon tng euBeiac € Ba éxoupe € : V5 x- 4 12 y=4nfe:y/5x-2y=4
22559 GEMA 2
a) Enedf n umnepBolr €xeL 1¢ eotiec tng E'(—=10,0) , E(10,0) kat tig kopudéc tng
2 2
A'(—8,0), A(8,0) otov dfova x'x, n e€lowaon TN eival TN popdrg % - % =1.
Eivary = 10 koL a = 8, dpa

B2 =y2 —a?

B2 = 10% — 82
B* =36
B =6.
2 y2
Enopévwe n untepPoln exeL e€lowon 7 36 1

B) i) To M eival onueio tng umepPoAng, av kol povo av n andAutn Tun tng dadopds Twv
anootdoswv tou M and ti¢ eotiec E' kat E eivat 2a, niadn [(ME") — (ME)| = 2.

Enedn a = 8, Ba eivar |[(ME") — (ME)| = 16.

ii) Aivetar (ME) = 9 omorte €xoupe:

[(ME") — 9] =16

(ME)-9=-16 4 (ME)-9=16

(ME") = =7 i (ME") = 25

ka enetdry (ME) > 0 Ba eivar (ME") = 25.



22561 OEMA 2

X2 2

a) i) OLacUUITWTES TNE UTtEPBOANC i % = 1 eivatL oL evBeieg y = 5 X KAy = — % X.

Enedn C:x2 —y2 =9 eivan a2 = B2 =9, dpa a« = B = 3, ondte oL acOpnTwteg ¢ C

3 3
elval oL euBeleg Sl:yzgx n oty =x Kat Sz:yz—gx n 06;:y=-—x.

ii) H edantopévn € tng unepPolrc C: x? — y? = 9 oto onueio g M(5,4), éxeL e€lowon
EXX,—VV1 =9 ) e5x—4y=09.

B) Ta onpela topAg tNC €: 5 — 4y = 9 pe T 611 y = X KaL 6,: Y = —X, MPOKUTTOUV amnod tn
AUon Tou cuotipatog Twy eflowoswv Tous. Emopévwg Ba Exoupe

5 —4y=9 , (5x—4x=9 , (x=9
{ ! {y=9

y=x y=x

Ko

5x—4y =9 , {5x+4x:9 . {;ng . {le
y=—X n y=—X n = —x n y:—l'

Enopévwe 1o onpelo TOpNG Twy € Kal 8, EXEL CUVTETAYHEVES (9,9) Kol TO ONMELD TOUAE TwV
€ KaL 6, EXEL ouvteTaypeves (1,-1).
22566 OEMA 2

o) H unepBoln ypadetal

2 2

Aoyt =ae Y g,
1 4
x}_‘ VZ
dpa n vrepPoln eival tng popdnc —z-ﬂ—z =1 pe eotiec kaL kopudEg otov dfova x'x,kal
a

éxeL o’ =1 dpa o =+1
ETIOUEVWE OL GUVTETAYUEVES TNE KOpudnc TnE untepBoAng eival ta onueia A(a,0) kat A'(-a,0)
dnAadn
A(1,0) kot A'(-1,0)
B) Zopdwva PE TOV PVAUOVIKO KavOva yLa TOV UTTOAOYLOUO TWV O0UUTTWTWY T UTEPPOAAC,
TIAPAYOVTOTOLOUHE TO TipwTto MEAOS NG e€lowonc Tng kal e§lowvou e kABe mapdyovta HE
T0 UNdév. EXOUHE 4x° -y = (2x-y)(2x +Y), @pa oL aoUpITWTEC TG uMtepPoAAC lvad:
2x-y=0 kat 2x+y=0
dnAadn
y=2X Kl y=-2x
y) H euBeia mou eival mapdAAnin tng acUUMTWTNG Y = -2X , ko dSlepyetal and to A(1,0) ExeL
ouvteleotn dlevBuvang A = - 2, dpa exeL e€lowon

y-0=-2(x-1) <> y=-2x+2



Ao
poc
y= -2z
Y
22567 OEMA 2
: ; x? }'2 s . ' ; '
a) i) H untepPoAn pe eEiowaon = ﬁ_2 = 1, téuvet tov afova x'x ota onpeia A'(—a,0) kat

A(a,0). Alvetar A'(—4,0) ko A(4,0), dpa Ba éxovpe o = 4.

OL OV UNTWTES TN UTEPPBOANG 2—2 - E—Z = 1 eivaw oL evBeilecy = Ex KaLy = — Ex .
AlveTal OTL oL aoUUMTWTES TNG UTEpPOAG elval oL euBeiecy = %x KaLy = — Zx,
apa Ba EXOUHE g = % ko emeldn a = 4, npokuntel B = 3.

; . . xy? , -

ii) OL eotieg tn¢g unepPoAnc =z F = 1 eivar ta onpeia E'(—y, 0) kat E(y,0).
Elvau

V2 = o + B2

v? = 42 + 32

y: =25

y=5.

Emopévwe ot eotieg tng unepBoAric eivar ta onpeia E'(=5,0) kat E(5, 0).
B)




17944 OEMA 3

a) loxueL 6Tt 1) EoTIaKY) andotaon eival 2y =2 V7o y= V7.

o Vv EKKEVTPOTNTA NG UMEPBOANC LOYUEL OTL £ :-§> le %:%@ a=2.

Ma toug ouvteheoTég @,pf OxLELOTL BP=) - a’={7"-2’=3 e B=3.
B) i) O kopuwec TNE unepPfolng €xouv ouvtetaypévee Ala,0, A’ —a,0], dpa Ba eival ot
Al2,0,A'=2,0/.

B

i) Ot agUPITTWTEC ™S UMEPPOANC Elval €,: y=— %X,Ez y= . X onote Ba £XoUE:

— x"§ ﬁ

Y= X E I YSTIX.

Y) H ypagikn napdotaon Kal Ta UrtoAoutd oTolXEia gaivovTtal oTo MapakaTw oXua.

20653 OEMA 4

o) Eotw t sec o xpdvog mou PecoAdfnoe amnd tn aTiyur TNG EKMUPCOKPATNaNG LEXPL TN OTLYUA
ToU Tnv @kouce o mapatnpntig M,. Téte o avtiotolyog Xpovog yua tov M; Ba eivad t + 4
sec. Apa (PM,) = 340 - t kaw (PM;) = 340 - (t + 4) = 340 -t + 1360.

Qaote (PM;) — (PM,) = 1360 m.

B) M'vwpiZoupe 6Tl OAa ta onpeia P mou tkavorowouv ™ oxéon [(PM;) — (PM;)| =otabepi,
aviikouv ge duo khaboug unepPolic pe eatieg Ta otabepd anpeia M, kol M,. Apa n Béan P
Tou ayvooUpevou Ba avrikel o évav kKAddo umepBolng pe eotieg ta M, kol M, kal mpodaveg

o€ autov mou Bpiloketal mo kovtd otov mapatnpnt M,.

y) H {ntoupevn efiowon eival tng popdric z—i - ;—2 = 1. Ebw eivauw 2a = 1360, ondte

a = 680. H andotaon (M, M;) sivar 2y, dpay = 1378 : 2 = 6809.



Ouwg B? =y? —a® = 689% — 680° = (689 + 680)(689 — 680) = 13699 = 37%-3% =
1112,
21656 OEMA 4

o) H untepPolny C €xeL kevtpo to (0,0) kaw eotieg otov afova xx”, onote Ba £xeL

2 12
QOUUMTWTES TNE Hopdnic y=§x,y=—§x kat e€lowon tng popdnc ;2 - :;2 =1.

Adou oL eotieg eivar E(5,0),E(-5.0) ocuvunepaivoupe otL y=5 kat adoul ol

KopudEg TG elval ta onpeia A(4.0), A’ (—4,0) ocupunepaivoupe otL @ =4 . Emopévwg

=0

and ™ oxéon ¥’ =a’ + f° éxoupe 1L 5F =4+ <> 7 =9 f=3. Tehikd

, . . . . 3 3
i. OL EELOWOELS TWV aoUPMTWTWY NG urtepfoAng C elvat y = 25 Y=

2 2

ii. n e€lowan ¢ unepPoling C eival ;—6 Y.

B) O kopudéc Tou opBoywviov Baoncg eival Ta onueia TOUAC TWV ACUUTTWTWY TNE

C pe tug ebantopeveg g C ot kopudég tng, dnhadn ta onueia topnRg Twv
EUBDELWY y=%x,y=—%x HE TIC EVBElEg x =4, x=—4 .

Ta onuela autd eivar ta B(4,3),1(4,-3), A(—4,-3), Z(—4,3) , evw oL AOUUMTWTES TNG
C elvau ot SLaywvieg tou opBoywviou Baaonc.

H umepBoAn C, ot acuuntwreg tng C kot to opBoywvio Baong tng C, daivovral

0TO MaPAKATW oYAua.

y) A6 tov oplopd tng untepBoAric yvwplloupe ot yia kABe onueio M ¢ C eivat
((ME)—(ME")| =2, onote (ME)—(ME")=8 (avto M avrket otov kKAabo g C
mnou eivat o kovtd otnv eotia E7) A(ME)—(ME’)=-8 (av to M avrikelL otov

kAado tnc C mou elval o Kovtd otnv eotia E ).



8) And tnv avakhaotikd bOTNTA TN UTtEPPOALC, Yyvwplloupe 6TL yia KABE onpueio
¢ M, n dixotopog ¢ ywviag EME’ eivat n edantopevn g oto M .ZUVETWE N
{ntoupevn duxotopog eival n edpantopévn g C oto M(J8_0,6), dnhadn n evBeia

Jﬁ-x_ﬁy_

16 9
21657 OEMA 4

1.

HE eélowon

a) H untepBoAny C €xeL kévrpo to (0,0) kau eotieg otov dfova xx’, onmote Ba ExeL

B B

QOVUMTWTES T™N¢ popdng yv=—x,y=——x. Adol Tt0 opBoywvio Bdong eival
a a

TETPAYWVO, CUPNEpPaivVOUNE OTL a = fF dnAabdn eival LoookeAn g untepBolr. Zuvenwg

i. oL EELOWOELG TWV aoUITWTWY TNG UTEPPOAng C elval y=x,y=—x.

I4

2
ii. yia Tnv ekkevipotnta £ g C LoYVEL OTL &° =1+{—J =1+1=2 kaL enedn
o

£ >0 éxoupe TEAIKG OTL & = V2.

B) Aol n (<) eivatl mapdAAnAn oe kamola ek Twv aclumtwtwy g C, Ba €xeL
gklowon tng popdng y=x+x N y=—x+x pe K #0. H toookehrg unepBoln C Ba

éxeL e€lowon g popdig ¥ —y° =’ . Adou Siépxetal and to onueio (2,0) éxoupe

=l

2’ -0 =a’ @d=a"<a=2.
To mArBo¢ Twv kowwv onpeiwv tng C kot ¢ euBeiag (£) eival idlo pe to mARBog

2 _ .2 _ 22
X =y 4Km{x b 4_

Twv AVoewv KaBevog and ta cuothpata
V=X+K

V=—X+K

AUvoupe o 10 cloTnua pe avilkatdotaon tng 2ng e€lowong otnv 1n Ko £XOUUE :

X -(x+x) =4 x - -2k-K' =4 -2k =4+ Ox=— 5
K
, , , , 4+ K7
KoL omd T 2n £€l0won EXOUNE 6Tl y =— 5 +K
K

Opoiwg AUvoupe t0 20 olOTNHA HE avTlkataotaon tng 2ng eflowong otnv 1n kal

EXOUME :
2 2 2 2 2 5 4+x°
X =(x+K) =4 X -+ 2k K =4S 2k =4+ K Sx = 5
K
, , , , 4+
KaL amo ) 2n eiowon éxoupe OtL Yy =— > +K
K

i. Ze kABe neplntwon 1o cloTNUA £XEL povadikry Abon Tou onuaivel otL n (<)

£XEL Eva LOvVo Kowo onpeio pe v C.



ii. Eneldn oe kaBe mepintwon n povadikry Avon tou cuotipatog npoeku e amnd
etlowon lov PaBpol kat oxL anod 2ou pe dlakpivouoa 0, n evBeia (L) bev eivan
edamntopevn tng C. AnAQ TNV TEUVEL O€ Eva onpeio xwplc dpwe to onpeio autd
va elval onueio emadnc . AnAadn n (£) dwanepvatn C.

Inueiwon : 1o mapandvw CURMEPaoHa LoXUEL yia kaBe untepBolrf kal euBeia
napaAAnAn o€ kamoLa aro T AoUUMTWTES KL OXL HOVO YLOL TIG LOOOKEAELS.

22174 OEMA 4

a) O peyarog agovag tng EMewdnc eival 2a, onote 2a =10, dapa a = 5.

H ekkevTpoTnNTa TNG EAAELPNG ElvaL € = 1, onéte L = 0,6 1 % =0,6 qy=3.
o o
Opwcp?=a?-y?=52-32=25-9=16.

2 2 2

H eflowon tng EMewbng divetal anod tov Tomno x_z + y_ =1, dpa e A

o« B 25 16
B)

LT AT

i. Hedbamtopévn tng EAeWdng o€ onueio (x,, v, ) bivetau armod Tov TUmo —; 8
a

Edodoov 1o onueio enadnic elval to F[B,%} n elowan tng edantopévne Ba yivel

16
£+E =11 3_x+1 =1. Na va diepxetal and to onueio A(0,5) Ba mpémnel oL
25 16 25 5 ’

. . . . 3-0 5 .
OUVTETQYHEVEG TOU onuelov va tnv emalnBelouv. Npayuatt E+ < =1f1=1nou

onuaivel 6tL n edamntopevn dSLEpxetal and to onueio A.

ii. ZInueio ouvavtnong Twv Tpoxwyv eival oL AUGELS TOU GUOTAUATOC TWV EELCWOEWY TOUC

2 2 2 2

. . ; , X y X y .
edbooov unapyouv. OL eflowoelc eival —+—=1 kat — ——=1. MNpoaoBetovta
¢ PX § 5 25 16 25 16 P o

2 2 2

KOTA HEAN 2;_5:2 A x =25 Ax =5enedf x> 0. H ;—;+$—ﬁ=1vmx =5 pag bivel



2 2 2 2
y '] y ¥ y rl — ’ i "
—t+ I =1RQ1l+=—=11 <=0 ny=0.ZInuelo ouvavtnaong eivatto (5,0).
25 16 k 16 k 16

32206 OEMA 4
a) H C éxeL eotieg ta onpeia E(5,0),E’(—5,0) onodte éxel €§iowon tng popdng

% ] Kat y=5. AnO Ttov opwopd NG UumeEPPOANG yvwpiloupe OTL

al ﬂl
|(ME)—(ME")| = 2a. Eivat

(ME)-(ME") = \/(5—5)2 +(2—0)2 —\](5+5)2 WL(%—O)2 =

BT 00,81 _9_ [1681 g_ﬂ ___=_8
16 4 16

R[N
ENg RV

SUVENWG 2a =|-8| <> a =4 onéte £XEL EKKEVIPOTNTA & =

p£>0
B) And tn oxéon 2 =a’ + 7 éxovpe 6L ' =4+ P & =9 B =3.

2 2

TeAwka n Intovpevn e€iowon tng C eivain ;—6 ~ |

y) H 8iyotopoc tne ywviac EME' eivat n ebantopevn oto M(S,%) mou €xeL e€lowon

7 6 5 J4 -3 2 10| 1 2 5 6 7

0) Ou aovumtwteg ™G C €xouv E§LOWOELS gl:y=%x¢>3x—4y=0 Kal

52:y=—%x<::>3x+4y=0. Ta Swwvlopata  6,:(4,3) ko 6,:(—4,3) eiva

napdMnAa otig eubeieg g kal g, avtictola.

_ 5 .52 o 44433 1649 7
J4? 37 a3 2525 25

Elval cmv(

guvnuitovo tng ofelag ywviag mou oxnuatifouv ot actuntwtég te C eival 25






